OedekTHaa BegomocTb 3T-00000073 ot 24.10.2024

YTBepxaato

TexHu4eckuin AUpeKTop

000 "@mckrexyrnepoa'

«

"

ConomuH A.A.

’

VL4

204 .

HaumeHoBaHue: [ledpekTHas BeOMOCTb Ha KanuTtanbHbin peMoHT ®P-750 Ne4 Liexa Ne3 noTtoka 4 Ha 2025r

HaumeHoBaHue pa6ot

En. usm.

Kon-Bo

icnonHuTenk

Martepuan

En. uam.

Kon-Bo

MNpumeyaHue

2

3

4

5

6

7

8

9

dunbTp pykaBHbIN goynaBnuBaiua ®PM-750 4 noTok ASrm.zm 00.00002632)

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHon
y4yacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHus
HaKNaaokK U3 CTanbHOro McTa TOMLWUHOW
[0 6mm, npu Bece o 10kr

wT

15

Mogpsaumnk

Nuet ¢13 6x1500x6000

015

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoi
y4yacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHus
HaKIaAokK U3 CTanbHOro nucTa TOMWUHON
[0 6MMm, npu Bece o 25kr

T

10

Moapsaumk

Juct ¢T3 6x1500x6000

025

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHol
yyacTkoB cTeH, A0 30%, nyTeM HanoxeHus
HaknagokK U3 CTanbHOro NUcTa TONLWWHO
[0 6MM, npu Bece 4o 75kr

wT

Moapsiaumk

Jner ¢13 6x1500x6000

0,375

PeMoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoi
y4yacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoXeHus
HaKnaaokK U3 CTanbHOro fiucTa TOMLMHOW
40 6mMm, npu Bece go 150kr

wT

Moapsigumk

Jluct ¢T3 6x1500x6000

0,9

[emoHTax 6yHkepa cunbTpa (BEpXHNAS 1
HWKHSIA YacTb), C PE3KOI Ha KYCKU B J1OM,

wT

Moapsauumk

obwumin Bec 2,311




2

5

[lonsrotoBnexne ByHkepa BepxHeit Yactu
13 HX, 6=6MMm, 13 4-x yacTteit

1,457

[Moapsgumnk

MoHTax 6yHkepa BepxHsist 4acTb U3 4-x
naHenen, obLwuin Bec 1 BEpXHEl YacTu
ByHkepa 1,457T, Hx 6=6MM

1,457

Moapsigumnk

ByHkep BepxHuii (13r.)

wr

MoHTax ByHkepa HImKHEN YacTu (Hx),
cocrosulen u3 nepexoaa 2011x2100 k
$900 h=1700mm, nepexona
$900xch400mMm h=1300Mm, 06LMM BECOM
0,853T

0,853

Moapsiaumnk

Byxkep ¢p 750 (HuxHuit) 31011

T

Bpeska otBoga, h85x4 B pybaLuky
oborpeBa Ha BbICOTE [|O 2-X METPOB C
BbIpE3KOW OTBEPCTUS

T

Moapsaumnk

OTtBog 90rp. 89x4 cT09I2C

10

MoHTax ntoka 200x200x150mM, Ha BbicoTE
2M, C BbIpe3KoMn OTBEPCTUS, ANUHA pe3a-
0,8nm, 1wWwT=4Kr

wT

Mogpsiaumnk

Jliok peBuska 200x200x150x6 Hx (13r)

T

i

[emoHTax konnekTopa (HX) 450, (Hx)
YucToro rasa Ha Bbicote 12,7m, Bec 0,109T
(noBT.ucCN.)

T

Moapsiaumk

12

MoHTax konnekropa (Hx) 450, (Hx)
YMCTOro rasa Ha BbicoTe 12,7m, Bec 0,109T
(noBT.1cCN.)

T

Moapsiauuk

Tpy6a 450x5 H/x (13r.)

13

[demoHTax ntoka nasosoro 500x600, ¢
Kpbiwm counbTpa Ha BeicoTe 12,7m ¢
peskom Ha Kycku B nom, 1wr=121kr

T

Moapsguuk

14

MoHTax ntoka nasosoro 500x600, Ha
KpblLie unbTpa Ha BbicoTe 12,7m,
1wr=121«kr

LT

Moapsigumk

Jiok nasoBbin 500x600 nar

wT

15

HemoxTax nasosoro ntoka 500x900, Ha
BbICOTE 7,2M, C PE3KOI Ha KYCKU B FIOM,
1wT=98«kr

T

Moapsguuk

16

MoHTax ntoka nasosoro 500x900, Ha
BbicoTe 7,2M, 1wT=98Kr

wT

Moapsiaumk

JTiok nasosbit 500%900 uar

17

HemoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [y200,
Ha BbicoTe 12,7m (noBT.ucn.), 1wT=25kr

wT

Moapsgumk

18

MoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [Jy200,
Ha BbicoTe 12,7m (noBT.ucn.), 1wr=25kr

wT

Moapsaguuk

3acnoHka gpoccenbHas [y200 ¢ KO® ¢
BbIHOCHbIMU noAtumnHukamu 12X18H10T
LWnunbka M12x180 nsr

[aiika M12

AcbokapToH

wT

wT
Kr
Kr

32




2

5

HemonTax dnaHues [y200, Ha KpbiLue
cunbTpa

T

Mogpsauunk

20

MoHTax cbnaHues [y200, Ha Kpbilue
dunbTpa

wT

:obvmh;_\_x

®naxey 200
Lnunbka M12x150 nsr

wT
T

64

21

[leMoHTax ApoccenbHbIX 3aCMOHOK
[y250mm, Ha BbicoTe 12,7M (noBT.ucn.),
1wT=34kr

T

Moppsaumk

22

MoHTax ApoccenbHbIX 3aCNOHOK
Oy250mm, Ha BeicoTe 12,7m (nosT.ucn.),
1wr=34kr

Moppsigumk

3acnoHka gpoccenbHasa 1Y 250 ¢
BbIHOCHbLIMU MOALLMMHUKAM
LUnunbka M12x170.m3r

[anka M12
AcbokapToH

T

wT
Kr
Kr

40

10

23

HemonTax cpnanues [y250, Ha kpbiLLe
dunbTpa

T

Moapsgumk

24

MonTax cpnaHues [ly250, Ha KpbiLue
dunbTpa

T

Moppsigumk

®naney Ay250 nar
Lnunbka M12x150 unar
[aika M12

wT
wT
Kr

e

25

UsrotoeneHue Tpybonposoaa cBeyku
Hy450mm, 13 kaTywwek no 2m u 1M co
CTbLIKOBKOWA U cBapKoi Mmexay cobom

21

Moppsigumk

Tpy6a 450, L=21m OP-750 uex 3 uar.

21

26

HemonTax ceun OP-750 Qy450 L=21mn
(HX), C pesKoii Ha Kycku B FTOM, MeXay
O0TMET.12,7M n 32M, Ha BbIcoTe 25M,
obuy.Bec 1,38t

T

MNoapsigumnk

27

MonTax ceeun ®P[-750 [dy450 L=21mn
(Hx), Mexay oTmeT.12,7m 1 32M, Ha
BbicoTe 25Mm, 0buy.Bec 1,38T

wT

Moppsigunk

Tpyba 450, L=21m ®P-750 uex 3 uar.

21

28

Csapka npogonbHoro wwea Tpy6onposoaa
CBEeYKM (HXK)

Moapsgyuk

29

MoHTax KOCbIHOK OCHOBaHUS! CBEYKM,
500x200-12MM (HX), 1wWT=4,74Kr

wT

Mogpsigumk

KocbiHka 500x200 Hx uar

T

30

Bpeska konnekropa (Tpyba p450mm) B
cseyvy p450mm (HX), Ha BbicoTe 12,7m ¢
Bblpe3koii oTBepcTusi, Lpesa=1,41nm

T

Moppsguuk

31

CBEYM, C KOCbIHKamu B YPOBHE KPOBIM
(noBT.UCN.), 1WT=45Kr

[emoHTax nnuTbl nepekpbiTusi 850x850MM

wT

Moapsauuk




1 2 3 4 5 6 7 8
MoHTax nnuTbl nepekpbiTust 850x850Mm
32|cBeun, C KOCbIHKamu B YPOBHE KPOBIY (TT) -1 Moppsgunk
(noBT.1cn.), 1wr=45kr MeTannokoHCTpyKLMK T 0045
[leMOoHTaX MeTannoKOHCTPYKUWIA 30HTHKA
2¢ cseun, (HXx) (noBT.ucn.), 1WwT=22kr old : TioRpARTMK
5 MeTtannonsgenve nar wT 1
34 MoHTaX MeTannoKOHCTPYKLMIA 30HTUKa i 1 TloABARSHK
cseyn, (Hx) (nosT.mcn.), 1WT=22kr apRA
BBapka oTceyHol nnacTuHbl (ryLUKu),
HUXEe BPE3KWU KOnsekTopa B CBeYy
53 [y530Mm (HXx) Ha oTmeTke 12,7M, BeC o L oAprR:nK
NNacTuHbI - 6,8Kr. mywka ¢ 430 HX n3r T 1
CHsiTUe 1 ycTaHoBKa ¢ pa3bopkoit u
36 cBopkol NpocTbIX y3roB o6opyAoBaHuS £ 684 Moapsiaunk |MnuTa pykasHas 3x4 CITF 20
npu Bece y3nos A0 0.2T-pykaBHbIX NUT
(noBT. ucn.)
ag|t e AIRoKIGHOK ROR pyIaRHLIMG wr 8 | Moapsigunk [Habuska AC 20x20 kr 15
nnuTamm
3ameHa yronkoB KpenneHusi pykaBHbIX Vr
onok 50x50x5 ¢T3 T 0029
e nnut , (yronok 50x50), Becom 0,3kr ! % Hleagaask
3ameHa nnacTuH KpenneHusi pykaBHbIX 3 150x4 . 0006
= nnuT , 50x70Mm, 1wT=0,2kr tr 30 Moapsiaquk |Monoca cr :
3ameHa GonTos/LWINUEK KpenneHus Bont M16x90 KE 14
40 wT 80 Mogpspuunk | _
pykaBHbIX nauT , 1wT=0,09kr laiika M16 (S24) TOCT 5915-70 Kr 2
41 HemonTtax MLLU-400, maccoi 300kr e 1 MoapRaumK
(noBT.1CR.)
MutaTtens wnio3oBoii MNLLI-400 wT 1
. Habueka Al 14x14 Kr 5
42 MonTax IMLLU-400, maccoi 300kr - 1 Moapsaunk
(noBT.1cn.) Bont M12x70 Kr 0.5
laitka M12 wT 15
43 [emoHTax cdnaHueB 426, (HX) = 1 Moapsiaum
(noBT.ucn.)
®naxe 426 nar T 1
44 MoHTax cpnaHueB h426Mmm , (HX) e 1 MoapAaHMK uy Ay

(noBT.ucn.)




2

45

[lemoHTax nepexoaa ua (Hx),
6=6,p530x325,h=500 Ha Tpyby 9325 ¢
Bpes3k. B n1.nosepx. 6yHkepa, ¢
BbIpe3.0TB.,Lpe=1,66nM, Ha BbIC. 5M

T

MNoapsguuk

46

MoHTaxx nepexoga u3 (Hx),
6=6,p530x325,h=500 Ha Tpyby 325 ¢
Bpe3K. B nii.nosepx. OyHkepa, ¢
Bblpe3.0TB.,Lpe=1,66nm, Ha BbiCc. 5M

T

Mogpsiguuk

Mepexon 530xp325x500 H/K (M3r)

T

47

3aBapka TpeLLUWH 1 cBuLYeil, Ha kopnycax
13 YyrnepoaucToii ctanu, npu ToNLWmMHe
Kopnyca Ao 6Mm

40

Moapsaguuk

48

HemonTax pybaLuku oborpesa nutatenei
MLU-400, 1wr=134kr (nosT.1cn.)

Mogpsgumk

49

MotTax pybaLuku o6orpesa nutatene
MLU-400, 1wTr=134kr (noBT.1CN.)

wT

Moppsiguuk

Py6aLuka o6orpesa MLLU-400 PBK (npaBblit)

KoMnmnn

50

MonTax B pybaluky oborpesa TNLLI-400,,
(nnock.nosepxHocCTL), TPyGonposoaoB
$108mm (1wiT=10kr), AnuHa pe3a=0.34nm.

wT

Mogpsigumk

51

HAemoHTax Teuku nog MLL-400 (Hx),
440x440x400x4Mm B nom, 1wr=22, 1kr

T

Mogpsauvk

52

UsrotosneHune Teuku nog MLL-400 (Hx), n3
nnactuH (320x440x440x4mm,
330x440x440x4mMm, 400x440x450x4MM,
390x430x430x4MM), 1WT=22, 1K

wT

lMNoapsiaunk

Jlnet cT12X18H10T 6Mm

0,022

53

MonTax Teukn nog MLU-400 (Hx),
1wr=22, 1kr

wT

Moapsauunk

Teuka no MLLU-400 HAk (U3r.)

wT

54

Bpeska nitoka pesusum 150x150, (Hx) B
OyHKep C Bblpe3Koii OTBEpPCTUS, ANUHA
pe3a=0,6nm.

wT

Mogpsaumk

JTiok peBuaust 150x150x150 Hx uar

LT

Jnet c112X18H10T 4x1000x1200

0,007

55

HAemoHTax TpyGonposoaa us (Hx) ,
Ay219mm (Hx) (noBT.ucn.)

Moapsauuk

56

MoxTax Tpy6onposoga us (Hx) , ly219mm
(Hx) (noBT.MCN.)

MNogpsauumk

Tpyba 9219 m

57

MoHTax nepun B GyHkepax u3 (Hx),
nonoca 2000x70x8mm, 1wT=9kr

0,036

Moapsigumk

[MnacTtuHa ctanbHas (u3r.), 2000x70x8
cTt12X18H10T

wT

58

MpuBapka 3arnyLuku Tpy6onposoza,
1wTt=13,12kr

T

Moapsaumvk

Mmyuwka 460 Hx nar

wT




1 2 3 4 5 6 7 8
a3 MNT 6annoHHbIN Kr 20

n Rt Kucnopog razoobpasHbiit wT 5
5g]: POIe MaTepuantl ATA BeIoiHeHMA . Moapsiauvk |Onektpoas YOHUM 13/55 tb4,0mm ESAB K 60
patot mmxmw;sxm.. ‘ Onekrpogbl MP-3 h4mm Kr 60
Anextpogbl LIJT-11 hdmm Kr 60

O6wwuin pasgen ans gon.mHgopmaumm:
1.[loctaBka maTepuanos, KOMMAEKTYIOLUX K MECTY NpoBeaeHUs paboT ocyLecTBseTcs TpaHcnopToM "Moapsaunka”.

2.KpaHbl 1 aBTOrnApoOnogbLEeMHUKM NPEAOCTaBmnseT "Moapsauuk".
3.PaboTbl BLINOMHSIOTCS B OCHOBHbIX NPOU3BOACTBEHHbIX LIEXaX C COXpaHeHneM BpeAHbIX YCoBuiA TpyAaa.

4.IMpoussoacTBO paboT NpoU3BOANTCS B 30HE ASHCTBUS obopyaoBaHus.
5. Marepuansl 3akasymka

JIlucTt cornacoBaHui:

MaBHbIN MexaHuK KpaiueHnuHHukos C.A.

OcuHckuin B.C.

oB O.K.

HauanbHuk uexa

Beaywuit nixxeHep




